CORRECTION DU DEVOIR MAISON N° 4

Suites arithmétiques et

suites géomeétrigues Pour le 25 avril 2024

1) a) Avec le placement A, on gagne chaque année 6 % de 200 €. Or 6 % de 200 € revient &

1gaxzoozme.oonc:u1=200+12=212,u2=212+12=224etu3=224+12=236.

b) Avec le placement B, chague année le capital est multiplié par 1+ % =104.

Par suite, v, =200x104 =208, v, =208x104 ~ 216,32 et v, =216,32x104 ~ 224,97 .

2) D'aprés les questions précédentes, u(n+1)=u(n)+12 et v(n+1)=v(n)x1,04.
On en déduit que :
- la suite (un) est une suite arithmétique de raison 12 et de premier terme u(0)=200.

- la suite (vn) est une suite géométrique de raison 1,04 et de premier terme
v(0)=200.

3) D’aprés la question 2), on en déduit que, pour tout entier naturel n :
u(1t)=u(0)+nxr=200+12n et v(n)=v(0)xq" =200x(1,04)".

4)
A Y1 Y2

1Y 368 346.34
15 380 360.19
16 392 374.6
i? LT 389.58 D’aprés la calculatrice, le plus petit entier n tel que
is 4i6 485,16
19 428 | 421.37 u, <v, est2l.

::g :gg%g Cela signifie qu’a partir de 21 années, le placement B
22 Y6y 473 98 devient plus rentable que le placement A.
23 476 492.94

_24 488 £12.66

A=21
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